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ΘΕΜΑ: Ορισμός εκπροσώπου για την «Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης 

και Παραλαβής» της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας 

Ιονίων  Νήσων  –  Ιονίου  Πανεπιστημίου  και  Τεχνικού  Επιμελητηρίου 

Ελλάδας  για  τη  χρηματοδότηση  του  Μεταπτυχιακού  Προγράμματος 

Σπουδών με τίτλο''  Τεκμηρίωση Κτιριοδομίας Πόλης μετά τον 16ο αιώνα 

και Μεθοδολογίες Επεμβάσεων'' 

Όπως γνωρίζετε με την υπ.αρ.39-4/21-2-2015 απόφασή μας εγκρίναμε την 

σύναψη  προγραμματικής  σύμβασης  μεταξύ  της  Περιφέρειάς  μας  του  Τεχνικού 

Επιμελητηρίου  Ελλάδας  και  Ιονίου  Πανεπιστημίου  για  τη  χρηματοδότηση  του 

Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών με τίτλο'' Τεκμηρίωση Κτιριοδομίας Πόλης 

μετά τον 16ο αιώνα και Μεθοδολογίες Επεμβάσεων'' 

Στην εγκριθείσα προγραμματική σύμβαση η Π.Ι.Ν. συμμετέχει (ως κύριος του 

έργου),  που  στις  υποχρεώσεις  της  περιλαμβάνεται  και  η  μέριμνα  για  την 

χρηματοδότηση του έργου, η οποία για τον τρέχον έχει διασφαλισθεί και εγκριθεί 

στην υπ.αρ. 62-7/2015 απόφασή μας για ποσό 20.000€. 

Σύμφωνα με το άρθρο 7 αυτής για την εποπτεία όλων των θεμάτων και την 

λήψη αποφάσεων για κάθε θέμα που έχει  σχέση με το μεταπτυχιακό πρόγραμμα 

σπουδών  πρέπει  να συσταθεί «Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής 

του έργου», η οποία αποτελείται από: 

-   ένα  (1)  μέλος  που  θα  ορίσει  ο  Κύριος  του  Έργου  (Π.Ι.Ν.)  με  τον 

αναπληρωτή του

- ένα (1) μέλος που θα ορίσει ο Φορέα Υλοποίησης (Ιόνιο Πανεπιστήμιο) 

με τον αναπληρωτή του και 

-  ένα  (1) μέλος που θα ορίσει το Τ.Ε.Ε. με τον αναπληρωτή του
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Κατόπιν αυτών και για να καταστεί δυνατή η παρακολούθηση εκτέλεσης 

της εγκριθείσας προγραμματικής σύμβασης

Εισηγούμεθα

Στην  «Κοινή  Επιτροπή  Παρακολούθησης  και  Παραλαβής  του  έργου»  της 

προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Π.Ι.Ν. του Ιονίου Πανεπιστημίου. του Τ.Ε.Ε και 

για  την  για  τη  χρηματοδότηση  του  Μεταπτυχιακού  Προγράμματος  Σπουδών με 

τίτλο''  Τεκμηρίωση  Κτιριοδομίας  Πόλης  μετά  τον  16ο αιώνα  και  Μεθοδολογίες 

Επεμβάσεων'' ,να οριστεί ως εκπρόσωπός μας η Μαρίνα Μοσχάτ με αναπληρωτή 

της τον Σπύρος Δραζίνο.
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 Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ

Π.Ε.ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΠΑΝΔΗ
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